

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3178

01-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പയ്യാമ്പലം ബീച്ച് വാക്വേ സൗന്ദര്യവത്കരണം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ്</p>	<p align="center">ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) പയ്യാമ്പലം ബീച്ച് വാക്വേയുടെ രണ്ടാം ഘട്ട സൗന്ദര്യവത്കരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന്റെ എൻ.ഒ.സി. ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ സ്റ്റീൽ ഇൻഡസ്ട്രീസ് കേരള ലിമിറ്റഡ്, ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന് അപേക്ഷ നൽകിയിരുന്നെങ്കിലും ആയതിനായി ടൂറിസം വകുപ്പിന്റെ അപേക്ഷ ലഭ്യമാക്കണം എന്ന് സൂചിപ്പിച്ച് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് ടൂറിസം വകുപ്പിന് നൽകിയ കത്ത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) ഉണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന്റെ NOC അനുവദിക്കുന്നതിനായി വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന്റെ അപേക്ഷ ലഭ്യമാക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 07.02.2023 തീയതിയിൽ പ്രസ്തുത കത്തിന് മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 04/06/2022 ന് ബഹുമാനപ്പെട്ട അഴീക്കോട് MLA യുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കണ്ണൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC കൈമാറാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിൽ നിന്നും NOC കായി അഭ്യർത്ഥിച്ചുവെങ്കിലും ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC നൽകിയിട്ടില്ല. തീരദേശ പരിപാലന നിയമപ്രകാരമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി കണ്ണൂർ കോർപ്പറേഷനിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) എങ്കിൽ പ്രസ്തുത കത്തിന് മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ഉണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന്റെ NOC അനുവദിക്കുന്നതിനായി വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന്റെ അപേക്ഷ ലഭ്യമാക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 07.02.2023 തീയതിയിൽ പ്രസ്തുത കത്തിന് മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 04/06/2022 ന് ബഹുമാനപ്പെട്ട അഴീക്കോട് MLA യുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കണ്ണൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC കൈമാറാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിൽ നിന്നും NOC കായി അഭ്യർത്ഥിച്ചുവെങ്കിലും ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC നൽകിയിട്ടില്ല. തീരദേശ പരിപാലന</p>

		<p>നിയമപ്രകാരമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി കണ്ണൂർ കോർപ്പറേഷനിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>മറുപടി നൽകിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ എത്രയും പെട്ടെന്ന് മറുപടി നൽകുന്നതിനും പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിന്റെ NOC അനുവദിക്കുന്നതിനായി വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന്റെ അപേക്ഷ ലഭ്യമാക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 07.02.2023 തീയതിയിൽ പ്രസ്തുത കത്തിന് മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 04/06/2022 ന് ബഹുമാനപ്പെട്ട അഴീക്കോട് MLA യുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കണ്ണൂർ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC കൈമാറാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിൽ നിന്നും NOC കായി അഭ്യർത്ഥിച്ചുവെങ്കിലും ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിന് NOC നൽകിയിട്ടില്ല. തീരദേശ പരിപാലന നിയമപ്രകാരമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി കണ്ണൂർ കോർപ്പറേഷനിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ